MC 143 (1+1)

TPUMMEP BEH3MHOBBIU

APTUKYA: 025-10-0008
EAN8-20050542 (ABurateab)
20052461 (WraHra wr.)

20050573 (LUTtaHra ynak. x20)
PEBU3USA: MAMN 2016

YT (Al /ETANM3ALMSA TOBAPA

DESIGNED IN AUSTRIA. PRODUCED IN P.R.C.



MAXCUT

/
&
&

’—ﬂ— S —
=

MC 143 (1+1) TPUMMEP EEH3UHOBbIN

PUCYHOK A

APTUKYA: 025-10-0008

5) 6

#
A1-A3
A5
A7
A8
A5-A25

A26-
A38*
A42
A39-A41
A50-A52
A*46-
A48
A45-1
A45-2
A45-3

APTUKYA
001511586
001511523
001511524
001511525
001511526

001511587

001511528
001511529
001511530

001511531

001511532
001511533
001511534

® 503 2000 ® ® B @ B @ O

OIMNCAHME

LLitaHra Hepa36opHas B cbope ¢ BaAOM M MOALIMNHUKAMU

MpwkumMHana wanbda Hoxa A

Falka c AeBoM pe3bb0oi KpenAeHUs Hoxa
MpwkumMHasna wanba Hoxa B

PepykTtop B cbope

MepeaHAs yawka(pasbopHasn) cuenreHus B cbope ¢ GapabaHom

PemeHb naeyeBon
KpenaeHue nneueBOro peMHs K wraHre B cbope
3alUUTHBIN KOXYX B C60pe ¢ HOXXOM NOAPE3KU U KPENAEHUEM K LUTAHre

KpenneHue pyKoATKU K LUTaHre B cOope(BepxHsAsA,CPEAHAA, HUKHSAA YacTh)

MpaBas YacTb PyKOATKM C pyukou rasa B c6ope MC
Pyuka rasa B cbope ¢ Tpocom MC
NeBas yacTb PYKOATKU C HAKAAAKOM

S

KOA-BO

5N

PRR R BRR B RRRR




M Axc U T ® MC 143 (1+1) TPUMMEP EEH3WUHOBbIN

PUCYHOK B
APTUKYA: 025-10-0008

R

il

# APTUKYA OMNUCAHUE KOA-BO
B1 001511535 BuHT M5x20 4
B2 001511616 LUnanHap 40mMm 1
B3 001511803 Mpoknapka uMAMHAPaA 1
B4 001511617 KomnaeKT nopLuHeBbIX Koael, (21T) 1
B5 001511618 MopweHb 1
B6 001511540 CTONOPHOE KOAbLO MOPLUHEBOro NanbLa 2
B7 001511541 MopLwHeBoM Nanew, 1
B8 001511619 MoALIMNHMK NOPLUHEBOro NanbLa 1
B9 001511543 LLinoHka koneHBana 1
B10 001511620 KoneHBan ¢ wiatyHom 1
B11 001511804 MoAWwKUNHUK KoAeHBana 6202 2
B12 001511805 Mpoknapka kopnyca kaptepa 1
B13 001511621 Kaptep-npaBas yactb 1
B14 001511806 CanbHUK 12x22x7 1
B15-B19 001511593 Craptep B cbope 1
B20-B26 001511622 Bo3ayLwwHbIW ¢UALTP B cbope (YepHbIi) 1
B27 001511623 Kap6topatop 1
B28 001511807 Mpoknapka kKapbropaTtopa 1
B29 001511553 BuHT M5x30 2
B30 001511624 U3onaTop kapbropaTtopa/TennoBasa pamba 1

-3-



#
B31
B32
B33
B34
B35
B36
B37
B38
B39
B40
B41
B42

B43,B44
B45
B46
B47
B48
B49

B50-B52
B53
B54
B55
B56
B57
B58
B59
B60
B61
B62
B63
B64

MAXCUT

APTUKYA
001511808
001511556
001511557
001511558
001511625
001511560
001511561
001511809
001511810
001511614
001511626
001511627
001511567
001511628
001511569
001511570
001511571
001511629
001511603
001511855
001511630
001511574
001511811
001511576
001511577
001511801
001511579
001511802
001511581
001511582
001511812

OlNMNCAHME

Mpoknapka u3onsitopa/pambel kapbropaTtopa
MNMpocTtaBka

CBeua 3axuraHus

Bunt M5x12

Koxyx poBuratens

KpbilKa KoXXyxa ABUraTens
Bunt M5x20

MpoknaaKa rayLumMTens
MpocTaBka rayLuMTens
BUHT raywimutens M6x60
TAywuntenn

KoXyx rayLumtens

BuHT M5x12

Katylika 3axuraHus

BuHT M5x25

BuHT M5x25

Boat M5x12

KpbilKka ABUratena nesas
AMUCK cuenneHus
Mpoknapka ©®6x18x1,5
MaxoBuk

faika M8

CanbHUK 15x30x7

Boar M5x12

BuHT M5x35

Kaprtep-neBas 4yactb

BuHt M5x20

TonAuBHbIN 6aK B cbope
Pe3nHoBasA npocraBka TONAUBHOro 6aka
BuHT M5x25
MoacTtaBka/KpoHLWITENH TONAMBHOrO 6aka

~4 -

MC 143 (1+1) TPUMMEP BEH3UHOBbIV

TABAULA K PUCYHKY B
APTUKYA: 025-10-0008

KOA-BO

5N

RARRPRNMNPBANMPRPRNRRPRNNMNNMPEPNMNRPRNRRRRERREREEPREPR




MAXCUT

N3rOTOBUTEAb OCTABAAET 3A COE0M MPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMUAABHYIO CXEMY USAEAUA, HE YXYALUAIOLUME ETO XAPAKTEPUCTUK.

LEHTPAABHbIN ODUC:
MupoHOBCKas yauua, Aom 25
105318, Mocksa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 902-51-51

LLEHTPAAbHbIN CEPBUC:

yA. 1-aa ®pesepHas, AooMm 2/1 ctpoeHune 1
109202, MockBa, Poccus

TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbIM 598

www.maxcutpro.com




